Quali problemi puoi risolvere usando la moltiplicazione?

Ogni libro di una collana di fiabe & formato da 45 pagine. Erica ha letto 3 libri.

Quante pagine legge?

Per una gita scolastica si prenotano pullman da 52 posti ciascuno. | pullman
prenotati in tutto sono 3.

Quante persone potranno partecipare alla gita?

La sarta deve sostituire i bottoni dei grembiuli di scuola di tre fratellini. Questi
grembiuli hanno rispettivamente 10, 8 e 6 bottoni.

Quanti bottoni dovra sostituire?

Francesca si diverte a contare i barattoli di miele esposti in un ripiano di un negozio
di alimentari: sono 19. Poi conta i ripiani: sono 4. Ci sono anche dei barattoli di
marmellata.

Quanti barattoli sono esposti?

Un giorno & composto di 24 ore.

Quante ore ci sono in una settimana?

In una gita Marco e Lucia scattano 15 foto ciascuno. Marta ne scatta solo 8.

Quante foto scattano in tutto i tre amici?

Antonio gioca 8 partite di calcetto al mese.

Quante partite gioca in un anno?

In una stalla ci sono 14 bovini.

Quante zampe in tutto?

Un furgoncino a pieno carico trasporto 30 stelle di Natale.

Quante stelle trasporta in 4 viaggi?

Sulla parete di un negozio di elettronica un commesso riesce a sistemare 5 Tvin
altezza e 7 in lunghezza.

Quante TV sistemera in tutto?




